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شروع بد، شروع خوب
ایده‌های ناپیدا، ستاره‌های کم‌فروغ و سه امتیاز ارزشمند که گرفتیم! ورزش سه: تیم ملی فوتبال ایران، در حالی 

که نمایش درخشانی مقابل سوریه نداشت، 
به یک برد مهم و باارزش دست پیدا کرد. 
همان طور که انتظار می‌رفت، دیدار مقابل 
سوریه مسابقه سخت، سنگین و فشرده‌ای 
از کار درآمد. هرچند خوشبختانه با 
کسب سه امتیاز برای تیم ملی فوتبال 
کشورمان پایان یافت. دیداری که خواسته 
یا ناخواسته، تحت تأثیر برتری عمان برابر 
ژاپن و تساوی کره‌جنوبی و عراق قرار 
گرفته بود تا نگرانی از عدم نتیجه‌گیری در 
دیدار نخست، مقابل یکی از رقبای درجه 
سه گروه به ما هم سرایت کند. اما مانند 
ثبت نتیجه تساوی در دو بازی دیگر گروه، 
بخت با ما یار بود تا در مسابقه‌ای که از نظر 
فنی نکات انتقادی بیشتر از تشویقی بود، 

به برتری برسیم.
در ترکیب ابتدایی دو اشکال اساسی به 
وضوح دیده می‌شد. دو مدافع کناری هیچ 
سنخیتی با شرایط بازی برابر تیمی به 

سبک سوریه نداشت.
اگر نمایش امیری در دفاع چپ با لباس 
پرسپولیس در فصل گذشته را قابل قبول 
بدانیم، حضور او در این پست با لباس تیم 
ملی کمی عجیب به نظر می‌رسد چرا که در 
تیم ملی با محدودیت نفرات مواجه نیستیم 
و قطعاً مدافعان چپی وجود دارند که لیاقت 
و شایستگی حضور، لااقل برابر رقبایی 
در قد و اندازه سوریه هستند. اشکال کار 
حضور وحید امیری در دفاع چپ، جا 
ماندن او در ضد حملات و روی کورس‌ها 
و بازگشت‌ها بود. موضوعی که اگر با 
هوشیاری و آمادگی بال کناری سوری‌ها 

همراه می‌شد، قطعاً به پاشنه آشیل تیم 
تحت هدایت اسکوچیچ بدل می‌شد. در 
دفاع راست هم سلمانی کم‌تجربه نتوانست 
با رفت و برگشت‌های زیاد، به پویایی تیم 
در هجوم‌ها کمک کند. البته در مورد این 
مدافع جوان و جایگزینش در نیمه دوم، 
اشکال اصلی در عدم برگزاری مسابقات 
تدارکاتی برای تیم ملی است. جایی که 
سلمانی و حردانی می‌توانند پخته و مؤثر 
شوند اما برخی ساده‌انگاری‌ها در راه 

آماده‌سازی تیم، چنین شرایط نامطلوبی 
را به وجود آورده بود.

در این مورد باید از مسئولان و مدیران 
فدراسیون فوتبال گله کرد و اسکوچیچ 
را هم مورد مواخذه قرار داد چرا که به نظر 
می‌رسید آن‌ها رقابت‌های مقدماتی جام 
جهانی و تقابل با سوریه را خیلی جدی 
نگرفته بودند. طرز فکر غیرحرفه‌ای و 
خطرناکی که می‌توانست سه امتیاز حیاتی 

و روحیه‌بخش امروز را به باد دهد.

همچنین ترکیب اولیه دارای نقص‌های 
مشهود در نیمه اول مصاف با سوریه را 
می‌توان ناشی از رزومه نه چندان قوی 
سرمربی کروات تیم ملی دانست. او در 
تیم‌هایی سابقه سرمربیگری داشته که 
عموماً تیم‌های غالب نبوده‌اند. همین پیش 
زمینه سبب شده تا دراگان اسکوچیچ 
در تیم ملی هم نیمه اول را به احتیاط و 
عقب‌نشینی بیش از حد بگذراند. تدبیری 
که ممکن است برابر رقبایی که بیش از حد 

فشرده بازی می‌کنند و در وقت‌کشی و از 
جریان انداختن بازی مهارت دارند بسیار 

پرریسک باشد.
اما نگران کننده‌ترین موضوع درباره تیم 
ملی فوتبال کشورمان در دیدار امروز، 
نداشتن یک ایده شفاف و مشخص برای 
بازی بود. جایی که به درستی از سرلک 
و نوراللهی در میانه میدان استفاده شده 
بود اما ترابی و قایدی باتکنیک که قدرت 
از پیش رو برداشتن یار مستقیم و به هم 
ریختن نظم دفاعی حریف را داشتند جایی 
در ترکیب اولیه نداشتند. در حالی که نتایج 
روز اول و ثبت تنها یک گل در دیدارهای 
گروه A مقدماتی جام جهانی نشانه‌ای 
است برای اهمیت دادن به تک‌تک دقایق، 
بازی‌ها و طبقه‌بندی آن‌ها برای جمع‌آوری 

امتیازات لازم.
البته همه این موارد باعث نمی‌شود بابت 
کسب پیروزی مقابل رقیبی سرسخت 
چون سوریه که در تقابل‌های اخیر موفق 
به انجامش نشده بودیم، از بازیکنان و کادر 
فنی تیم ملی فوتبال کشورمان متشکر نبود 
اما این سه امتیاز با این سبک بازی، بیش 
از تبریک، قابل انتقاد و حتی نگران کننده 
است چرا که رقبای حرفه‌ای‌تر و خطرناکی 
مثل کره‌جنوبی، عراق و امارات در پیش‌اند 
و کوچک‌ترین لغزشی می‌تواند به قیمت از 
دست دادن جام جهانی ۲۰۲۲ قطر شود. 
هرچند دلبستگی به درخشش ستاره‌هایی 
چون طارمی، آزمون و بیرانوند، جهانبخش 
و سایر ملی‌پوشان همچنان امیدمان را به 
موفقیت در این راه در بالاترین سطح نگه 

خواهد داشت.
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برای یونایتد دیگر هیچ بهانه‌ای قابل توجیه 
نیست!

 انتظارها از شیاطین سرخ بالاست
تیمی را پیدا نمی‌کنید که سابقه پشت 
سر گذاشتن یک روز بد را نداشته باشد؛ 
منچستریونایتد هم از این قاعده مستثنی نیست و 
تساوی در مقابل ساوتهمپتون یکی از همان روزها 
به حساب می‌آمد اما چیزی که باید شیاطین‌سرخ 
را نگران کند، نحوه از دست رفتن امتیاز در این 
مسابقه بود که آشنا به نظر می‌رسید. کمتر پیش 
آمده که تیم‌های قهرمان در طول فصل بیش از 
20 امتیاز از دست بدهند و یونایتد اکنون تا هفته 
سوم رقابت‌ها، یک دهم این میزان را از دست 

داده است!
 »گری نویل« ناامید از شیاطین سرخ
»گری نویل« ستاره سابق سرخ‌پوشان 
شهر منچستر در آخرین گفت‌وگوی تلویزیونی 
خود گفت: »نباید از یونایتدها انتظار داشت که 
امسال قهرمان شوند« اما آیا واقعاً چنین است؟ 
آیا عدم انتظار قهرمانی منطقی به نظر می‌رسد؟

 خالص دریافتی یونایتدی‌ها در پنج فصل 
گذشته، 500 میلیون یورو

یونایتد فصل گذشته را در رتبه دوم به پایان 
رساند و این فصل ستاره‌هایی همچون »جیدن 
سانچو«، »رافائل واران« و حالا »کریستیانو 
رونالدو« را به ترکیب خود افزوده است. هزینه 
خالص سرخ‌پوشان شهر منچستر بیشتر از هر تیم 
لیگ برتری بوده و این احتمال وجود دارد که در 
ساعات اندک باقی‌مانده تا پایان نقل‌وانتقالات یک 
هافبک دیگر هم به ترکیب شیاطین سرخ اضافه 
شود. در این بین فراموش نکنید که یونایتدی‌ها 
در پنج فصل گذشته، 500 میلیون یورو به صورت 

خالص هزینه کرده‌اند!
اگر »اوله گونار سولسشایر« بر سیاست‌های 
نقل‌وانتقالاتی منچستر نظارت مستقیم داشته 
باشد - که البته وضعیت دانی فان‌دبیک، باعث 
ایجاد تردید در این خصوص است - اکنون پس 
از دو سال و نیم حضور و 153 بازی نشستن روی 
نیمکت، باید به تیم مد نظرش نزدیک شده باشد. 
البته این بدین معنا نیست که یونایتد باید فصل 
جاری را به عنوان قهرمان لیگ برتر به اتمام برساند 
چرا که تیم‌های منچسترسیتی، لیورپول و چلسی 
هم ترکیب‌هایی بسیار با کیفیت در اختیار دارند 
اما حداقل انتظار این است که سرخ‌پوشان باید 
رقیب سرسختی در مسیر قهرمانی باشند و از 
مرحله گروهی لیگ قهرمانان حذف نشوند! این 
مهم تنها در یک صورت عملی است؛ اینکه در 
ادامه فصل به مراتب منسجم‌تر از نمایشی که 
در ورزشگاه »سنت مری« مقابل ساوتهمپتون 
به تصویر کشیدند، عمل کنند. این همان چیزی 
است که نشانه‌های کوچکی از آن در جدال هفته 

سوم مقابل ولورهمپتون دیده شد.
 مشکل اصلی یونایتد همچنان 

پابرجاست
با تمام این اوصاف، مشکل اصلی یونایتد همچنان 
پابرجا به نظر می‌رسد و آن عدم بهره‌مندی از 
توانایی صددرصدی ستاره‌های حاضر در ترکیب 
است. نقیصه‌ای که حالا در تعطیلات بازی‌های 
باشگاهی باید به صورت ویژه راهکاری در خصوص 
حل آن بیندیشد و به اجرا بگذارد. زمانی که 
سرخ‌پوشان به جلو می‌تازند، ایستادگی در 
مقابل‌شان بسیار دشوار است چرا که در ضدحمله 
زهر لازم را دارند. با این حال فصل گذشته آن‌ها 
مقابل تیم‌های کریستال پالاس، وست بروم، 
فولهام، اورتون و آرسنال امتیاز از دست دادند و 
لسترسیتی نیز، هم در لیگ و هم در جام حذفی 
موفق به شکست‌شان شد! ضمن اینکه 5 تیم در 
بازی‌های خانگی، عملکرد بهتری در فاز هجومی 
نسبت به شیاطین سرخ از خود به جای گذاشتند. 
شاگردانِ اوله در دیدارهایی که تصور می‌شد 
برنده شوند، امتیاز از دست می‌دادند و این اتفاق 
اغلب مقابل حریفانی رخ می‌داد که با سازماندهی 
مناسب، عملکرد خط میانی یونایتد را دچار مشکل 
می‌کردند. فینال لیگ اروپا مقابل ویارئال بهترین 
مثال در این خصوص است؛ یونایتد مالک توپ و 
میدان بود ولی انسجام لازم برای تبدیل آن به 

موقعیت گلزنی را نداشت.
 منچستر با ترکیبی که دارد دیگر 

نمی‌تواند بهانه بیاورد
بنابراین اکنون آن‌ها با بهره‌مندی از ستاره‌هایی 
بزرگ، باید نشان دهند که آیا توانایی ارائه 
الگوهای حمله منسجم در بالاترین سطح را دارند 
یا خیر! دقیقاً از همین منظر، عملکردشان مقابل 
ساوتهمپتون نگران‌کننده بود. در سطح بالای 
فوتبال و به شکلی فزاینده، نوع سازماندهی تیم در 
حمله است که بهترین‌ها را از بقیه جدا می‌کند. 
منچستر با ترکیبی که دارد دیگر نمی‌تواند بهانه 
بیاورد؛ این فصل زمانی است که مشخص می‌شود 
آیا سولسشایر برای سرمربیگری در »تئاتر رویاها« 

گزینه مناسبی است یا خیر.منبع: خبرآنلاین
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صعود پوررهنما به فینال 
پاراتکواندوی ۲۰۲۰ توکیو

ایرنا: پاراتکواندوکار وزن منهای ۷۵ کیلوگرم 
ایران به فینال رقابت‌های پارالمپیک صعود کرد. 
در ادامه رقابت‌های پاراتکواندوی پارالمپیک 
۲۰۲۰ توکیو، مهدی پوررهنما نماینده کشورمان 
در وزن منهای ۷۵ کیلوگرم توانست در مرحله 
نیمه نهایی برابر نورلان دومبایف از قزاقستان 
به پیروزی دست پیدا کند. دارنده چهار عنوان 
قهرمانی جهان در این مبارزه توانست با نتیجه 
قاطع ۲۴ بر ۶ پیروز شود و به فینال برسد. 
پوررهنما در دور اول رقابت‌ها استراحت داشت 
و در نخستین دیدارش به مصاف فاتح سلیک 
از ترکیه رفت و برنده شد و در یک چهارم نهایی 
نیز برابر حریف ترکیه‌ای به برتری رسید. نماینده 
کشورمان در فینال باید با گراسیا لوپز از مکزیک 
با رنکینگ هفتم جهانی رقابت کند. ورزشکار 
مکزیکی در نیمه نهایی ۱۴ بر ۱۲ حریف روس را 
شکست داد. ورزشکار روسیه دو بار در رقابت‌های 
فینال قهرمانی اروپا در سال ۲۰۱۶ و فینال 
قهرمانی ۲۰۱۹ جهان پوررهنما را شکست 
داده بود و حذف او راه را برای کسب طلای 

پاراتکواندوکار ایرانی هموارتر می‌کند.

آغاز مسابقات قهرمانی شطرنج 
آنلاین دانشجویان آسیا

ایرنا: دومین دوره مسابقات شطرنج آنلاین 
دانشجویان آسیا در بخش دختران آغاز شد. 
دومین دوره مسابقات شطرنج آنلاین دانشجویان 
آسیا در بخش انفرادی دختران با رقابت ۴۱ 
دانشجو از ۱۰ کشور به صورت آنلاین آغاز شد. 
این مسابقات در ۹ دور به روش سوئیسی برگزار 
خواهد شد که چهار دانشجو کشورمان در بخش 
دختران متشکل از استاد بین‌المللی بانوان وصال 
حامدی‌نیا، استاد بین‌المللی بانوان آناهیتا غلامی 
اوریمی، صفورا قانع و طناز ازلی با حریفان به 

رقابت خواهند پرداخت.
هدایت دانشجویان کشورمان در این رقابت‌ها را 
شادی پریدر به عنوان سرمربی، خاطره عزیزی 
به عنوان سرپرست فنی و محمد ابراهیم زاده به 

عنوان سرپرست عهده‌دار هستند.

 عبادی‌پور: آلکنو بازیکنان
 تیم ملی را نمی‌شناخت

فارس: کاپیتان تیم ملی والیبال با بیان اینکه 
آلکنو بازیکنان تیم ملی را نمی‌شناخت، گفت: 
اگر تصمیم‌گیرنده والیبال بودم در آن زمان 
کوتاه آلکنو را به عنوان سرمربی تیم ملی انتخاب 
نمی‌کردم. میلاد عبادی‌پور در برنامه تلویزیونی 
۱+۵ شبکه شما در خصوص عملکرد تیم ملی 
والیبال در مسابقات المپیک گفت: شاید اگر بازی 
اول مقابل لهستان را نمی‌بردیم، اتفاقات بهتری 
برای تیم ما رقم می‌خورد! چراکه تمام انگیزه تیم 
ما بردن لهستان بود و بازی سخت و پرفشاری که 
انجام دادیم انرژی بازیکنان ما را کاملًا تخلیه کرد 
و باعث شد کار تیم در ادامه مسابقات سخت شود.
عبادی‌پور در خصوص عملکرد آلکنو و این موضوع 
که انتخاب این سرمربی تصمیم درستی بود یا 
خیر، گفت: در اینکه آلکنو مربی بزرگی است 
شکی نیست و به هر حال انتخاب ایشان تصمیم 
فدراسیون بود. اما به نظر من آلکنو شناخت خوبی 
از والیبال ایران نداشت و با ذهنیت فیزیکی و 
شرایط بازیکنان روس به ایران آمده بود و طبیعی 
بود که در زمان کوتاه نمی‌توانست کار زیادی برای 

تیم ملی والیبال انجام دهد.
وی افزود: آلکنو واقعاً شناخت خوبی از بازیکنان 
تیم ملی نداشت و فقط ۳ یا ۴ بازیکن تیم را به اسم 
می‌شناخت! نظر شخصی من این است که در آن 
مقطع انتخاب آلکنو اشتباه بود و بهتر بود که 
قرارداد کولاکویچ تمدید می‌شد یا اینکه هدایت 

تیم ملی به مربی ایرانی واگذار می‌شد.

 جدال تنیسورهای کمتر
 از ۱۲ سال

مهر: رقابت‌های انتخابی تیم ملی زیر ۱۲ سال 
با انجام پنجمین روز بازی‌ها در بخش دختران و 
پسران ادامه یافت. روز پنجم رقابت‌های انتخابی 
تیم ملی رده سنی زیر ۱۲ پسران و دختران در 
تهران ادامه یافت و تنیسورهای پیروز معرفی 
شدند. در بخش دختران، هانا شعبان‌پور با نتیجه 
)۱-۶ و ۲-۶( بازی خود را به فردخت علیمی 
واگذار کرد، صبا خیرمنش با نتیجه )۰-۶ و ۶-۲( 
از سد فریماه فرهی‌مقدم عبور کرد و غزل رضازاده 
با نتیجه )۵-۷ و ۶-۷( مقابل نازین پاشازاده به 
برتری رسید. در دیگر دیدارهای این مرحله، 
فردخت علیمی با نتیجه )۰-۶ و ۳-۶( نازین 
پاشازاده را شکست داد و صبا خیرمنش )۶-۱ 
و ۱-۶( از سد غزل رضازاده گذشت. در بخش 
پسران نیز سروش معدنیان با نتیجه )۱-۶ و 
۱-۶( مقابل آیریک عابدین‌زاده به برتری رسید، 
آرین چهرازی با نتیجه )۳-۶ و ۳-۶( بازی خود را 
به علی تقی‌زاده واگذار کرد و امیرعلی طالب‌زاده 
مقابل پرهام پارسا به پیروزی دست یافت. در ادامه 
این مسابقات رامتین رافعی با نتیجه )۱-۶ و ۶-۱( 
راستین اکبری را برد، کیارش صادقی با نتیجه دو 
بر یک مقابل امیر بدیا کلانتری به پیروزی دست 
یافت و بردیا ملاحسنی با نتیجه دو بر یک مقابل 
آریا شعبان‌نژاد پیروز شد و دانیال مشتاقی‌فر، 

فربد ایمانی را از پیش رو برداشت.

منهای فوتبال
طلایی شدن حامد امیری با رکوردشکنی؛

 پارالمپیکی‌ها دهمین مدال طلا را گردن ایران انداختند!
حامد امیری ورزشکار پرتاب نیزه ایران به مدال طلای بازی‌های 
پارالمپیک توکیو رسید و رکورد این ماده را هم به نام خود ثبت کرد. 
این دهمین مدال کاروان ورزش ایران در بازی‌های پارالمپیک است.

مسابقات دوومیدانی بازی‌های پارالمپیک توکیو در ماده پرتاب نیزه 
کلاس f54 در ورزشگاه المپیک این شهر در حال برگزاری است و حامد 
امیری نماینده ایران در این رشته با پنج ورزشکار دیگر از کشورهای 

مختلف به رقابت می‌پردازد. در این رشته عبدالرضا جوکار ملی‌پوش 
اسبق پارادوومیدانی ایران با ۲۲.۰۸ رکورددار پارالمپیک به شمار 
می‌رود و رکورد جهانی آن نیز در دست آلفنسو از جاماییکا است. حامد 
امیری که یکی از امیدهای کسب مدال کاروان ایران به شمار می‌رود در 
نخستین پرتاب با حدنصاب ۳۱.۲۷ رکورد پارالمپیک را جابه‌جا کرد. 

امیری در ۶ پرتاب خود رکوردهای زیر را به ثبت رساند؛

پرتاب اول: ۳۱.۲۷، پرتاب دوم: ۲۹.۴۹، پرتاب سوم: ۲۹.۹۹، پرتاب 
چهارم: ۳۱.۳۵، پرتاب پنجم: ۲۸.۱۶، پرتاب ششم: خطا.

هر چند که امیری در پرتاب نخست از رکورد جهانی و پارالمپیکی 
این دسته عبور کرد اما وی در پرتاب چهارم توانست بهترین رکورد 
خود را ثبت کند؛ ۳۱.۳۵ بهترین رکورد حامد امیری در ۶ پرتاب 
بود و وی با این رکورد موفق شد مدال طلای خود را در بازی‌های 
پارالمپیک قطعی کند. در این کلاس f54، الکسی از روسیه با حدنصاب 
‌۳۱.۱۹ به مدال نقره رسید و ورزشکار آمریکا با ۳۱.۰۹ به مدال برنز

 رسید. 

پارالمپیک توکیو جایی برای ثبت تصاویر 
عجیب و ماندگار از اراده انسانی.
عکس‌ها: رویترز

ایرنا: پیشکسوت استقلال گفت: برخی از بازیکنان 
برای تمدید قرارداد با احساسات هواداران بازی 
می‌کنند و به نظرم باشگاه باید با آن‌ها قطع همکاری 
کند زیرا، استقلال این‌قدر بزرگ و با عظمت است 
که هیچ کس حق ناز کردن ندارد. حسن روشن 
اظهار داشت: جدایی مهدی قایدی از استقلال به 

درخواست او صورت گرفت و با این انتقال برخی 
از مشکلات مالی استقلال حل شد. او جوان است 
و می‌خواست برای آینده‌اش تصمیم بزرگی بگیرد. 
هواداران استقلال نگران جانشینی مهدی قایدی 
هستند اما آن‌ها باید در نظر داشته باشند چه عواملی 
باعث شد تا این انتقال صورت بگیرد، برخی از 

مدیران با بدهی‌ها باعث شدند تا این تیم در مقطع 
امروز به فکر فروش این بازیکن باشد. نقل و انتقالات 
در این فصل با نظر مستقیم فرهاد مجیدی صورت 
گرفت و او نفراتی را که می‌خواست معرفی کرد تا 
جذب شوند، به هر حال او سرمربی است و به طور 
حتم برای جذب بازیکنان مورد نظرش دلایل فنی 
داشته است. برخی از بازیکنان برای تمدید قرارداد با 
احساسات هواداران بازی می‌کنند و به نظرم باشگاه 
باید آن‌ها را از لیست خارج کند. استقلال بزرگ و 

با عظمت است که هیچ کس حق ناز کردن ندارد. 
وی تاکید کرد: استقلال بازی سختی را با الهلال 
عربستان پیش رو دارد، بازی با این تیم که تا بن 
دندان مسلح است دشوار است و آن‌ها مدت‌هاست 
برای رویارویی با آبی‌پوشان برنامه‌ریزی کرده‌اند. 
بازیکن اسبق استقلال در پایان گفت: در این فصل 
همه انتظار موفقیت از استقلال را دارند و هواداران به 
دنبال این هستند پس از سال‌ها این تیم به موفقیت 

رسیده و جام بگیرد.

قاطعیت جالب پیشکسوت آبی‌ها؛

هرکسی ناز می‌کند از استقلال برود

یادداشت

 خبر ویژهخبر ویژه

فهرستی از ارزشمندترین بازیکنان آزاد منتقل شده در فوتبال اروپا منتشر شده است. در صدر این فهرست لیونل 
مسی اعجوبه فوتبال آرژانتین قرار دارد. این بازیکن که ارزشی معادل 80 میلیون یورو دارد به صورت آزاد از بارسلونا 
راهی پاری‌سن‌ژرمن شد. در رده دوم جان لوئیجی دوناروما قرار دارد که از میلان ایتالیا راهی پاری‌سن‌ژرمن شد. 
ارزش این بازیکن 60 میلیون یورو عنوان شده است. جایگاه سوم در اختیار داوید آلابا ستاره اتریشی است که از بایرن 
مونیخ به صورت آزاد راهی رئال مادرید شد. ارزش این بازیکن در سایت ترانسفرمارکت 55 میلیون یورو عنوان شده 
است. رده چهارم را ممفیس دپای در اختیار دارد که به صورت آزاد از المپیک لیون راهی بارسلونا شده است. این 
بازیکن هم 45 میلیون یورو ارزش‌گذاری شده است. جایگاه پنجم را چالهان اوغلو ستاره ترکیه‌ای در اختیار دارد. 
این بازیکن به صورت آزاد از میلان راهی اینتر شد. ارزش این بازیکن 35 میلیون یورو است. واینالدوم، گارسیا، آگوئرو، 

بوره و تائووین در رده‌های ششم تا دهم ایستاده‌اند.

با حضور رونالدو در منچستر یونایتد فالورهای این تیم انگلیسی در اینستاگرام در ماه اخیر رشد میلیونی داشته 
است. کریس رونالدو فوق ستاره پرتغالی در هفته گذشته راهی منچستر یونایتد شد. ستاره پرتغالی در شرایطی 
راهی باشگاه سابق خود شد که پیش از این عنوان می‌شد که این بازیکن در آستانه حضور در منچستر سیتی 
دیگر تیم شهر منچستر است اما در نهایت او پیراهن قرمز را برای ادامه فوتبال خود برگزید. با حضور رونالدو در 
منچستر یونایتد مقایسه‌ای آماری در تعداد فالوورهای این باشگاه انگلیسی در ماه‌های گذشته صورت گرفته 
است که نشان از رشد خیره کننده و میلیونی تعداد فالوورهای این تیم در ماه اخیر دارد. در شرایطی که در ماه 
جولای 679 هزار فالوور به تعداد فالوورهای این باشگاه اضافه شده بود در ماه آگوست، تعداد 4 میلیون و 430 
هزار فالوور به این باشگاه در اینستاگرام اضافه شده است تا حضور این ابر ستاره پرتغالی، تأثیر بالای خود را در 

جذب هوادار به این تیم داشته باشد.

اثر رونالدو بر رشد میلیونی فالوورهای منچستر یونایتد در اینستاگرامارزشمندترین بازیکنان آزاد منتقل شده در فوتبال اروپا

دروازه‌بان سابق تیم ملی با بیان اینکه بازی 
هماهنگ و خوبی را مقابل سوریه به نمایش 
نگذاشتیم، گفت: فقط توانستیم روی 
خلاقیت‌های فردی سه امتیاز بازی را به دست 
آوریم. منصور رشیدی در خصوص پیروزی یک 
بر صفر ایران برابر تیم ملی سوریه اظهار داشت: 
انتظار بیشتری از تیم ملی کشورمان می‌رفت. 
مردم توقع داشتند یک بازی بهتر و قابل قبول‌تر را 
از ملی‌پوشان ببینند اما عدم هماهنگی و نبود یک 
برنامه‌ریزی دقیق باعث شد تا نتوانیم قدرت خود 
را به رخ دیگر حریفان بکشیم. وی افزود: با توجه به 
اینکه زمان کوتاهی برای هماهنگی داشتیم و بازی 
تدارکاتی هم وجود نداشت انتظار می‌رفت که تیم 

ملی نتواند نمایش فوق‌العاده‌ای داشته باشد. البته 
نبود سرمربی کنار زمین هم باعث شد تا شرایط بدتر 

شود و انتظار مردم از تیم ملی برآورده نشود.
دروازه‌بان سابق ایران در ادامه خاطرنشان کرد: 
مقابل سوریه تنها توانستیم از روی خلاقیت‌های 
فردی به سه امتیاز دست پیدا کنیم. مطمئناً بازی با 
عراق به مراتب برای ما با این شرایط سخت‌تر خواهد 
بود. عراقی‌ها مقابل کره جنوبی بازی خوبی از خود به 
نمایش گذاشتند و به طور حتم برنامه‌ریزی دقیقی 
خواهند داشت تا بتوانند مقابل ما به سه امتیاز دست 

پیدا کنند بنابراین لازم است کادر فنی تیم ملی 
شرایط روحی و روانی تیم را آماده کند تا ملی‌پوشان 

بتوانند نمایش خوبی مقابل عراق داشته باشند.
رشیدی تصریح کرد: سرمربی تیم ملی به کرونا 
مبتلا شده است. اینکه چرا او در این شرایط قرار 
گرفته، جای بحث است. چرا سرمربی تیم ملی 
بدون رعایت پروتکل‌های بهداشتی به یک برنامه 
تلویزیونی می‌رود و چرا فدراسیون او را به طور 
کامل مراقبت نمی‌کند تا دچار چنین مشکلی 
نشود. همیشه حضور سرمربی کنار زمین اثر بسیار 

مثبتی خواهد داشت و نبودش تأثیر منفی به 
جای می‌گذارد. امیدوارم سرمربی تیم ملی هر 
چه زودتر بهبودی کامل را به دست آورد تا بتواند 
از کنار خط با بازیکنانش ارتباط برقرار کرده و 
نکات فنی را به آنان گوشزد کند. وی در پایان 
گفت: برابر سوریه به یک برد دست یافتیم. عراق 
به مراتب پرقدرت‌تر از سوریه خواهد بود. باید کادر 
فنی، کارهای تاکتیکی‌اش را براساس شرایط تیم 
عراق انجام دهد. اسکوچیچ باید بداند یک اشتباه 
کوچک شرایط را برای تیم ملی کشورمان سخت 
خواهد کرد. حالا که این روزها بحث برکناری این 
سرمربی قوت زیادی گرفته است، او باید هوشیار 
باشد و اجازه ندهد چنین اتفاقی برای او رخ دهد.

هشدار یک پیشکسوت فوتبال:

یک اشتباه برای تیم ملی گران تمام می‌شود


